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        Pan 

   Łukasz Maślona 

   Radny Miasta Krakowa  

 

 

 

W odpowiedzi na Pana interpelację w sprawie remontu Jordanówki, przekazaną przez 

Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 11 czerwca 2025 r., uprzejmie 

informuję.  

 

Ad 1.  
W ramach zadania pn. Wyremontujmy Jordanówkę dla Mieszkańców realizowanego przez 

Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie, w dniu 26 marca br. wydatkowana została kwota  

8 353,61 zł. Środki te przeznaczono na zwiększenie mocy przyłączeniowej do budynku 

Jordanówki, zgodnie z umową przyłączeniową zawartą z TAURON  

(nr UP/017315/2023/O09R04). Działanie to stanowi pierwszy etap szerszego przedsięwzięcia, 

na które w budżecie Miasta Krakowa na 2025 r. zabezpieczono łącznie 3 000 000 zł. 

Aktualnie trwa przygotowanie dokumentów do ogłoszenia postępowania 

przetargowego na wyłonienie wykonawcy robót budowlanych dla ww. zadania. Wartość 

szacunkowa przedmiotu zamówienia to 5 824 999,72 zł, przy czym planowane finansowanie  

w bieżącym roku to wartość wynagrodzenia nie większa niż 2 860 000 zł, a w roku 2026 wartość 

nie większa niż 2 964 999,72 zł. 

 

Ad 2.  

Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie planuje ogłoszenie postępowania przetargowego na 

wyłonienie wykonawcy robót budowlanych dla zadania pn. Wyremontujmy Jordanówkę dla 

Mieszkańców w II kwartale bieżącego roku. Zakończenie prac inwestycyjnych przewidziano na  

IV kwartał 2026 r. co oznacza, że oddanie obiektu do użytkowania planowane jest na przełomie 

IV kwartału 2026 r. i I kwartału 2027 r. Postępowanie dotyczące wyboru dzierżawcy oraz 

operatora prowadzącego działalność gastronomiczną zostanie ogłoszone po zakończeniu 

realizacji robót budowlanych. 

 

Ad 3.  

Na obecnym etapie Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie nie sformułował jeszcze 

ostatecznych wytycznych dotyczących warunków dla przyszłego dzierżawcy. Wstępna 



 

 

koncepcja umożliwia działalność o charakterze społecznym w przestrzeni Jordanówki, co może 

zostać odzwierciedlone w kryteriach oceny ewentualnego postępowania przetargowego. 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Mazur 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie 

3. Biuletyn Informacji Publicznej 

4. Aa 
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